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 8102 إجابة يموذج التدريب الأول

 

 عندما يغير الجسم إتجاه حركته   4ــ  ن2= ــــــــــــ ع = 

 2=  ن E                 0=  4ــ  ن2ع = 
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2
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2
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ن= س 
3
نــ  

2
        0=نعندما    1س=  حيث            ث +   

  E 1 =0  1ث = + ث      0ــ    E = ن س
3
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2
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ن4= ــــــــــــ ع = 
3
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3
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3
ن E       0= (8ــ  
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 كجم.م/ث 24=  240×  0,1كمية حركة    م = ك ع = 

 

 الحركة بسرعة منتظمة          فإن محصلة القوى يساوى صفر

R1  +R2  +R3  =Xو         E  R3 = ــ R1  ــR2 

E  R3 = 5ــ S 6ــ W  35ــ U 5ــ W  44ــ U  

E  R3 = 5ــ S 12ــ W  84ــ U    

E ║ R3 ║=  (1)
2
  +(51)

2
  +(48)

1
  وحدة 85=   

 

e ك     4,8=  رE  الوزن الظاهرى = الوزن الحقيقى 

E   المصعد يتحرك بسرعة منتظمة 
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 c  =، جتا     c  =جا 

 نيوتن c  =10 ×4,8 ×  =58,8جا كد

R  =80        نيوتنR  >جا كدc 

 دلة الحركةإتجاه الحركة والعجلة لأعلى ومعا       

  58,8ــ  c  =80جا كدــ  Rك جـ =        

م/ث 2,12جـ =   العجلة E     21,2جـ =  10       
2 

 لأعلى

 نيوتن  c = 10  ×4,8  ×  =68,4جتا  كدر =        

 

 ث كجم     R  =2كجم   ،  4ك = 

جن+  ن0= ع ف
2 

(51) ج = صفر +  24,5
1 

E  م/ث 0,44=  ج
2 

 نيوتن 14,88 = (× 2ــ  4 ) 4,8=  ر     هجا Rــ   كد=  ر

 26,44×كمــ  × 4,8× 2=0,44× 4   ركمــ  هجتا R = كج

E 26,44( ÷ 1,46ــ 15,68= )  كم   = 

c 

 كد

 cجا كد 

c 

 ر

 cجتا  كد

R 3 5 

4 

c 
3 5 

4 

 كد

R  جاc 

c 

 ر

R  جتاc 

R 

 رمك
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 نيوتن.ث     =34,2 × 4,8×  16ن = ×  Rد = 

 

  - - - (1) ــ480×  560=  ج 560معادلات الحركة     ( أ)

 بالجمع   (2) - - -  ــ 480×  420ــ  = ج 420

سم/ث 140=  ج E      480×  140= ج  480
2 

 جن+  0ثانية عند قطع الخيط   ع = ع 1بعد 

 سم/ث  ) سرعة الجسمين( 140=  1× 140ع = صفر + 

جن+  ن0= ع ف
2
 ×140 ×(5)= صفر +  

1
 سم 60=  

 سم  140=  60×  2المسافة الرأسية بين الجسمين = 
 لأسفل بالجاذبية 560ة واحدة  يتحرك الجسم الأول بعد قطع الخيط بثاني

دن+  ن0= ع 2ف 
2
  =140×1  + ×480 ×(5)

1
 سم 630=  

 الجاذبيةضد  على لأ 420 ثانىيتحرك الجسم ال

 حـ

 حـ

 ش ش
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دن ــ ن0= ع 3ف 
2
 ×480 ×(5) ــ 1×140=  

1
 سم350ــ=  

 سم 420 = 350ــ  630+  140المسافة الرأسية بين الجسمين = 

  - - - - (1)=  ج      400= ج 0ك ب( )

 - - (2) ــ480×40= ج 40 ــ د8ك =ج 8ك         

 480×  40=  ج440 ( 2( ، )1بجمع )        

     E سم/ث 180=  ج
2     

 =  ج 400 (1) من

      E  =    400  ×080  =62000 داين 

 داين 2   =2  ×62000 =620002الضغط على البكرة   ض =      

 

R  =R1  +R2  +R3  =( h  +3  +h)S  +( 2+ ب + 1ــ)W 

R  =(2h  +3)S  +( 1 ب +)W         ،X =  2دS  +4 W      

 e  X=  د R ×ن    

2S  +4 W   =[(2h  +3)S  +( 1 ب +)W   × ]      

  (2h  +3)  =2     2h  =4 3ــ       E  h  = 

 (1  + ب)  =1ــ 8=  ب     4          E 6=  ب 

E  h   ب + = 6 

 

 جم40

 ر حـ

 حـ

 ش

 ش

 د400

 د40
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)ع1كد =   دفع الكرة الثانية على الكرة الأولى
/

 (1ــ ع 1

5  ×(51)
)ع 200=   8

/
 (1ــ ع 1

  5  ×(51)
)ع200= 8

/
 (  400ــ  1

E ع
/

 سم/ث 650=  1

E  = فى نفس الإتجاهم/ث  6,5سرعة الكرة الأولى بعد التصادم 

)ع2كثانية   د = دفع الكرة الأولى على الكرة ال
/

 (2ــ ع 2

(51)×  5ــ   
)ع200= 8

/
 (  600ــ  2

E ع
/

 سم/ث 350=  2

E  = قبل التصادم فى نفس الإتجاهم/ث  3,5سرعة الكرة الأولى بعد التصادم 

 

  =j  R فد               j  (3 ف
2
   فد( 4ــ  

  [ =ف
3
    [ف 4 ــ 

  =│ [(3)
3
(5)[ ــ ]3×4ــ  

3
 جول 18 =│[1×4ــ  

 

 

 إتجاه الحركة
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U║ ك  = ط
2

║          ،║U
2

║  = [(15)
1
 + (11)

1 = ]625 

إرج  ×500 ×625  =250  ×625  =165250=  ط
 

 

e    =R  .T    = (3S  +4W(.)نS  +(ن
2

 (W(ن+

E   = 3  ن4+ ن
2

ن4+ ن  6=   ن4+
2
 إرج 

   3= ن  ماعند ن 8+  6=  ــــــــــالقدرة = 

 E    = داين . سم/ث   31 = 3×8 + 6القدرة 

 

 443=  ــــــــ×  4,8×  10=  30= و جتا ر  )أ( 

 جول×6=244× 4,8×10ف =×  30و جاالشغل المبذول من الوزن = 

 دش
 دن

3 

1 
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 30و جتا  ×0,2 = ركم=  قوة الاحتكاك =    ( ب)

   4,83 ــ = ــــــــ×  48× 0,2 ــ =     

 الشغل المبذول من قوة الاحتكاك

 جول   3 58,8= ــ  4,83  ×6ف = ــ ×  ــ 

 

  م/ث 30×    =  108طن   ، ع =  2ك = 

 ث.كجم 30=  2×  15المقاومة  م = 

 ث.كجم 30= م =  E Rالسرعة منتظمة  

 حصان 12=        ث كجم.م/ث =  400=  30× 30ع =×  Rالقدرة = 

 

 و

 30جا و

30 

 ر

 30جتا  و

 3 

1 

1 

54 

011 

41 

R م 
 إتجاه الحركة
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 ث كجم  R   =500،      0=  0ع    ( أ)

م/ث 0,05=  ج
2  

 ث 30=  ن    

جن+  ن0= ع ف=  ف
2
  

 ×0,05 ×(31)= صفر +  ف
1
 متر 22,5=  

 الشغل المبذول من قوة الشد 

  =R  ×22,5× 4,8×  500=  60جتا ×  ف  ×

         =55125 جول 

 

    °60( = بجم   ٍ) E r   °120( = جما   ٍ )r  ( ب)

   سم40=  وبسم   40=  60جتا 80=  مو      

 فى نهاية المسار  زيادة طاقة الوطع  

 مو× كدــ  مب×  كد=  بــ ض h=  ض   

 إرج 156800=  40×480×4=  وب× كد=    

 بفرض أن سرعة الجسم عند ب ) منتصف المسار( = ع سم/ث

ع ××4      اض+  اط=  ب+ ض بط
2
  +0  =0  +156800 

E  ع
2
  =156800  ÷2  =68400            E  = سم/ث  280ع 

 

 

 

 

 cجتا  R 60 رمك

R 

 ب

 م

h 

4×480 

 60اتج80

  سم 80 

 و
ج
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 8102 ثانىذج التدريب الإجابة يمو

 

 يساوى صفر  

 

ن3=  ـــــــــــ= ع 
2
نj(3=  ف    ن 2+  

2
 دن (ن 2+  

] ن= ف 
3 

+ ن
2
    ]E  صفر ــ( 4 + 8=) ف

 
 متر 12= 

 

نj(2= ع 
  

ن=   دن (6ــ 
2
 1+ ث ن6ــ 

 2=  1ث E         1+ ث 0ــ  0=  2       2، ع =  0عند ن = 

ن= ع 
2
ن 18عند ع =        2+ ن6ــ 

2
    18=   2+ ن6ــ 

ن
2
8=  ن،    2= ــن E     0= (8ــ  ن) (2+ ن)=   16ــ ن6ــ 

ن)j=  س
2
ن =   دن (2+ ن6ــ  

3
ن3ــ  

8
 2ن + ث2+ 

ن  = س  0E= ، ن   0عند س =
3
ن3ــ  

8
 ن2+ 

(4)=  س  E    18، ع =  8عند ن = 
3

(4)3ــ  
1 +2(4) = 5 متر 

 ف د
 دن
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 مرفوض
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م/ث 4,8=  د،       0=  0متر  ، ع 4,4كجم   ، ف =  0,5ك = 
2 

ع
2
= ع 

2
 م/ث 4,8ع =  E       4,4×  4,8×  2+  0 = ف د2+  0

 كجم.م/ث  4,4=  4,8×  0,5=  م = ك ع

 

  0طــ  ط=   من مبدأ الشغل والطاقة     

ع ك =  ف× ــ م       
2
ع ك ــ  

2
0 

(111)ــ    ×0,048  [0=   ف 4,8×  400ــ      
2
 ]  

 سم 50=   ف   ×0,048 × 81111     E= ــ   ف 4,8×  400ــ    

 

 30جا كد= م +  Rالسرعة منتظمة   

R  =244 ×6  +6000×4,8× 

R  =31164  = ث كجم 3180نيوتن 

 30جا دك

30 

R 

 م
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V = ( ن
2

 D 1= ــــــــ=  {  D (1+ ن )= ــــــــ=  DU(5ــ ن +

             L   ك =U        L    =(21+  ن()5+ ن)D   =(2ن
2
 D (5+ ن6+  

  R  =(6+ ن4)=  ـــــــــــــ D         = 10عند ن     E R  =4×10+6=46ن 

 

 نيوتن 4,8× 2,4=     ×  4,8×  3= ه جتا كد= ر 

   ج2,5+  0=  4,4    جن+  0ع = ع

 E م/ث 1,46=ج
2 

  مرــ  هجا كد=  كج

 4,8×2,4×  مكــ ×      4,8×  3=  1,46×  3

  =ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =  مك  

 

 Uد

 دن
 Vد

 دن

 Lد

 دن

 كد

 هجا كد

 ه

 ر

 هجتا  كد

 ركم

8 

1 

3 

1 
3 ×0,4  ×  5,06×  3ــ 

1,8  ×0,4 
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 R  =R1  +R2    =3S  +4W  +5Uمحصلة القوتين  

 6S +8W +10U= ( 3S +4W +5U)2=  ن.  R = }       الدفع

║{ ║  = (6)
2

+(4)
2

+(51)
2
  =200   =10 2   نيوتن.ث 

 

  - - - (1) ــ دك5=  جك5ركة  معادلات الح  )ا( 

 بالجمع   (2) - - -   دك 2ــ  = جك 2          

/ثمتر 4,2=  ج E      4,8× ك3=  جك 6
2 

     2     112  = 2ض = 

E    =56   56 ــ4,8×ك5=  4,2× ك5 (1من)نيوتن    

 كجم 2=  ك E    56=  ك 28    56 =  4,2× ك5 ــ 4,8×ك5

 ث 2= نمتر  ،   4,4= ف،     0=  0ع  )ب(  

جن + ن 0= ع ف
2

    4,4 =0 + (1)ج
1   E م/ث2,45= ج

2
 

 كد1

 حـ

 حـ

 ش ش

 كد1

 

 

 ك1
 ك1 كجم

 كجم
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 معادلات الحركة

  14,63×      = 4,8×4=  ر

 30جا د4ــ  رــ      ش=  جك

 ×4,8×4ــ  14,63×ــ     ش= 2,45×  4 

 ث.كجم6نيوتن =  58,8=  14,6+  24,4+  4,8=  ش

 58,8ــ  ك 4,8=  ك 2,45     ش ــد ك=  جك

 كجم 8=  ـــــــــــــ=  ك  E    58,8( = 2,45ــ  4,8)ك

 نيوتن   2×1,5  =58,83×  58,8(  = 01+  جا 1)2 شض = 

 

  ن R( =  0) ع ــ ع كالدفع  د = 

 م/ث 25( =  0) ع ــ ع E       5× 40( =  0) ع ــ ع 8       

 

ع (2ك+ 1ك= ) 2ع 2ك + 1ع 1ك
/

 

( ع10+  10+ صفر = ) 20×  10
/

ع       
/
 متر/ث 10=  

ع 1ك=  1طمجموع طاقتى الحركة قبل التصادم   
2

1 +ع 2ك
2

2 

×10× (51)= 1ط
3×(11)

(10×) 2 صفر = +1
6
 جول 

 ركم

 كد

 ش

 د4

 30جا د4

30 

 ر

 30جتا  د4

 ش

3 

1 

3 

1 

3 

1 

14,4 

4,31 
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ع (2ك+ 1ك)=  ططاقة الحركة بعد التصادم   
/2

 

×20× (51)= ط
3×(51)

1 = (10)
6
 جول 

(10)│ = 0طــ  ط طاقة الحركة المفقودة 
6 

(10)2ـ ـ
6

│( =10)
6 

 جول

 

فj  (4=   فد.  j R=  شالشغل   
3
   فد. ( 1+ ف2ــ  

ف= ]  ش
4
(4)[ =  ف + 2ف2ــ  

4 
(4ــ )

2
 إرج 244=  4+  

 

  ×200 [(61)( = U  .U) 1ك=  ط
2 

 +(41)
1 = ](51)

6 
إرج

 

 

ن4=  ـــــــــالقدرة = 
2
نj (4=  ش       ن4+  

2
 ند(  ن4+  

ن3] = ش
3
ن2+  

2 
] [ =3(8)

3
 +2(8)

2
(3)3][ ــ 

3
 +2(3)

2
] 

 وحدة شغل 125=  44ــ  224 = ش

 8 

 

1 8 

 

1 

 8 

 

1 

 دش
 دن

 8 

 

3 
8 

 

3 
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جن+  ن0= ع ف=  ف
2
  

 ×0,05 ×(31)= صفر +  ف
1
 متر 22,5=  

 الشغل المبذول من قوة الشد 

  =R  ×22,5× 4,8×  500=60جتا ×  ف  × =55125 جول

 

  حصان 504طن   ، القدرة =  216ك = 

 ث.كجم 30=  216×  5م =   المقاومة

 ؟؟؟= م =  E Rالسرعة منتظمة  

 ع×  216×  5=  65× 504ع =×  Rالقدرة = 

 كم/س  126×     = 35متر/ث  =  35 =              =  ع 

 

 

 cجتا  R 60 رمك

R 

118  ×41 

1  ×156 

54 

1  

R م 
 إتجاه الحركة
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 كد = ، م           =    = ه اج  ( أ)

  =   0طــ  ط

 ع ك(
2
ــ ع 

2
 ف( هجا كد= ) ــ م ــ  (0

 ــ ع صفر) ك
2

ف( كد  ــ كد = ) ــ  (0

ع ك ــ
2

  20×  كد =  ــ  0

E    ع
2

 متر/ث 14=   0ع146=  20×  4,8=   0

 جول 24,4=  20×  4,8×  0,3الرأسية =  ل×  كد=  0ض  ( ب)

 ط= ض +  0ط+  0ض
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 ( 14) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 ( 20) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 ( 21) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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  480×  60×ــ م  E 48×140  =38×480     ( 1( ، )5)مع بج

 م =  E         24م =  60  م       60ــ  38=  14        
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 ( 22) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 ( 23) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 ( 24) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 ( 25) 2112الصف الثالث الثانوى    التطبيقية ) الديناميكا (( 3،  2،  1) الوزارة تدريب إجابة نمذج  
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 بالجمع   (2) - - -   4,8×2ــ  = ج 2          

/ثمتر 4,2=  ج E      4,8× 3=  جك 6
2 

 

 
 

 

  ش = 0طــ  ط المستوى أملس الهبوطعند 

     ع ) ك
2
ع ــ 

2
 ل×  كد =(  0

  × ( ع
2
 م/ث 14 ع =  E  10×  4,8 =( صفر ــ 

 

  ش = 0طــ  ط خشن المستوى  الهبوطعند  

     ع ) ك
2
ع ــ 

2
 فــ م  ل×  كد =(  0

  × ع )  ك
2
 40×  ك  × 4,8  ــ 10×  ك 4,8 =( صفر ــ 

E  ع
2
 =                    E  = متر/ث           ع 

 د1

 حـ

 حـ

 ش ش

 د1

 

 

1 
 1 كجم

 كجم

506 

1 

581 

1 

 م 0=0ع

 cجا كد 

c 
 ؟ع= متر 10

 0=0ع
 

 cجا كد 

c 
 متر 10

 ؟ع=


